NOM & o Prénom & ..o

CHALLENGE CALCUL MENTAL Mai 2023
Finale
Score obtenu : ...... /28

CP

1) Opérations : Trouve la somme totale pour chaque carré.

6 | 4 8 | 4 5|5 1]9
112 2 | 2 5|5 91

.14

2) Suites numérigues : Trouve laregle et écris le nombre manquant.

65 - 55 - 45 - - 25 3-7-11 - - 19

.14

3) Calculs enchainés : Calcule et compléte les bulles.

OLOGROROLONO

.14

4) Relations entre les nombres : Colorie d’'une méme couleur les cartes qui
représentent le méme nombre.

30 20 15 16

6+4+5 10+10+ 10 6+6+8 9+1+4+2

.14

5) Le compte est bon : Effectue des calculs avec les nombres donnés pour

trouver le nombre cible. Ecris tes calculs dans les cases.
Attention : tu n'es pas obligé(e) d'utiliser tous

les nombres et tu ne dois pas utiliser deux fois
le méme nombre.

6,982 9

.14

6) Probléeme : Observe I'image pour répondre.
Martin avait 25 jetons. Voici ce qui lui reste.
Combien en a-t-il perdu ?

=3

.14

7) Léo a fait 20 avec 4 dés. Retrouve |la face du 4¢ dé.

S BHE U

.14
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1) Opérations : Trouve la somme totale pour chaque carré.
16| 4 7 |28 5|1 18| 4
3 2|3 25|10 2 |16 .4
?) Suites numériques : Trouve larégle et écris le nombre manquant.
.14
11 - 22 - 33 - - 55 88 - 68 - -28 -8
3) Calculs enchainés : Calcule et compléte les bulles.
4) Relations entre les nombres : Colorie d’'une méme couleur les cartes qui représentent
le méme nombre.
10x4 5+5+5+5 45 -5 30+ 30 /4
24 10x2 60 Double de 12
5) Le compte est bon : Effectue des calculs avec les nombres donneés pour trouver le
nombre cible. Ecris tes calculs dans les cases.
Attention : fu n’es pas obligé(e) d’utiliser tous les nombres et tu ne dois pas utiliser deux fois le méme nombre.
1,5,5,10,2 9 10, 3,6, 20,1 9
6) Probléme : Observe I'image pour répondre.
Voici les jetons de Martin. Léa en a 15 de plus.
Combien de jetons ont-ils en tout ?
.14
7) Colorie labonne réponse.
6+4+6+4=" 64 20 6464 46 /4
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1) Opérations : Compléte les égalités suivantes.

savzos [ o565 ] p
200-150+ ] aox__J -o0

2) Suites numériques : Trouve laregle et écris le nombre manquant.

.14

5-20 - 35 - - 65 112 - -28 - 14 -7

3) Calculs enchainés : Calcule et compléte les bulles.

onerIeNeNIoNIORE

4) Relations entre les nombres : Pour chaque expression, trouve le nombre

correspondant
Triplede5 | ] Moitié de 120 | ] .14
Double de 35 [ ] Triple de 4 [ ]

5) Le compte est bon : Effectue des calculs avec les nombres donnés pour trouver le

nombre cible. Ecris tes calculs dans les cases.
Attention : tu n'es pas obligé(e) d'utiliser tous les nombres et tu ne dois pas utiliser deux fois le méme nombre.

6,52,81 = 5,4,7,2,6 9

...l14
6) Probléme : Observe I'image pour répondre.
Léa et Martin ont 25 jetons en tout. Voici les jetons de Martin.
Combien Léa a-t-elle de jetons ?
.14

7)_Entoure le résultat le plus grand et barre le résultat le plus petit :

2 x 25 25 + 31 100 - 40 15+ 15 + 15 .14
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1) Opérations : Compléte les égalités suivantes.

D:428+82 350 - [:] =305 .14
Sy B 7 S

2) Suites numériques : Trouve laregle et écris le nombre manquant.

.14
25 - 50 - -100 - 125 - 2586 - 2575 - 2564

3) Calculs enchainés : Calcule et compléte les bulles.

@O e (O vw(Oeaan) |-

4) Relations entre les nombres : Pour chaque expression, trouve le nombre

correspondant
Triple de 20 [ ] Quart de 400 [ ] 14
Moitié de 160 | ] Tripede15 | ]

5) Le compte est bon : Effectue des calculs avec les nombres donnés pour trouver le

nombre cible. Ecris tes calculs dans les cases.
Attention : tu n'es pas obligé(e) d'utiliser tous les nombres et tu ne dois pas utiliser deux fois le méme nombre.

10,1,6,4,2 > 8,193,7 =
.14

6) Probléme : Observe la photo pour répondre.

Voici les jetons de Martin. Léa en a le double de Martin. Simon en a le double de Léa.
Combien en ont-ils tous les trois réunis ?

.14

7) Entoure le résultat le plus grand et barre le résultat le plus petit :

62 - 30 15 x 4 360 - 10 12 +8+13 .14
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CHALLENGE CALCUL MENTAL Mai 2023
Finale
Score obtenu : ...... /28
1) Opérations : Compléte les égalités suivantes.
2662 +1148 = [:] 2h45 min = C] min .04
SOOO:C]+1500 150m+8mm:C] mm
?) Suites numériques : Trouve larégle et écris le nombre manquant.
...l4
456 - 557 - 658 - - 860 390 - - 360 - 345 - 330
3) Calculs enchainés : Calcule et compléte les bulles.
...14
OROLIGEIORIORC
4) Relations entre les hombres : Pour chaque expression, trouve le nombre correspondant
Quart de 240 [ ] Tiers de 390 [ ] /4
Triple de 200 [ ] Triple de 150 [ ]
5) Le compte est bon : Effectue des calculs avec les nombres donnés pour trouver le nombre
cible. Ecris tes calculs dans les cases.
Attention : tu n’es pas obligé(e) d’utiliser tous les nombres et tu ne dois pas utiliser deux fois le méme nombre.
6,7,10,2,1 > 3,12, 6,5, 4 9
.14
6) Probléme n°1: Observe la photo pour répondre.
Voici les jetons de Martin. Simon en a le double de Martin et Léa en a le triple de Simon.
Combien ont-ils de jetons en tout ?
.14
7) Probleme n° 2 : Résous le probléme suivant.
Quatre stylos identiques codtent 2,10 €.
Combien vais-je payer si jachéte 12 stylos ?
.14
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1) Opérations : Compléte les égalités suivantes.
2662 +1148 = [:] 2h45 min = D min ...14
?) Suites numériques : Trouve larégle et écris le nombre manquant.
.14
456 - 557 - 658 - - 860 390 - - 360 - 345 - 330
3) Calculs enchainés : Calcule et compléte les bulles.
...14
X4 +20 12 X3 -15
4) Relations entre les nombres : Pour chaque expression, trouve le nombre correspondant
Quart de 240 [ ] Tiers de 390 [ ] /4
Triple de 200 [ ] Triple de 150 [ ]
) Le compte est bon : Effectue des calculs avec les nombres donnés pour trouver le nombre
cible. Ecris tes calculs dans les cases.
Attention : tu n’es pas obligé(e) d'utiliser tous les nombres et tu ne dois pas utiliser deux fois le méme nombre.
6,7,10,2,1 > 3,12, 6,5, 4 e
.14
6) Probléme n°1: Observe la photo pour répondre.
Voici les jetons de Martin. Simon en a le double de Martin et Léa en a le triple de Simon.
Combien ont-ils de jetons en tout ?
.14
7) Probleme n° 2 : Résous le probléme suivant.
Quatre stylos identiques coltent 2,10 €.
Combien vais-je payer si jachéte 12 stylos ?
.14




